

★信息快车

(2月15日)

余庆

2月12日,贵州省余庆县检察院与国家金融监督管理总局余庆监管支局联合印发《加强金融领域执法司法协作的实施意见》。根据《意见》,双方将建立常态化联络、重大案件风险处置与刑事追诉通报会商、协同追赃挽损、专业人才培养合作等机制,合力打击金融犯罪。

(李飞 李香洪)

北安

2月11日,黑龙江省北安市检察院与该市林业和草原局、法院、公安局、黑龙江北安市省级自然保护区管理局等单位联合开展以“保护湿地 共筑未来”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警向群众发放湿地保护普法宣传册,紧密结合北安乌裕尔河国家湿地公园实际,向群众讲解湿地保护典型案例,引导群众自觉遵守法律法规,共同守护湿地生态资源。

(于瑞娟)

建宁

2月11日,福建省建宁县检察院组织干警深入春季招聘会现场,开展“法治护航就业路”主题普法宣传活动。检察干警通过设立咨询台、发放宣传册、以案释法等形式,重点讲解劳动合同签订、试用期权益保障等方面的法律问题,并解答求职者关心的薪资纠纷处理、电子合同效力认定等法律问题。

(陈瑜)

临洮

近日,甘肃省临洮县检察院召开保密工作警示教育会。会议传达学习了该县保密局对保密工作提出的要求,组织干警集中签订保密承诺书,并深入剖析失泄密典型案例,警示干警切实增强保密意识,严守保密纪律,筑牢安全防线。

(张强华)

宿松

安徽省宿松县检察院检察官近日组织辖区村级卫生医疗室医务人员参加落实侵害未成年人强制报告制度专题培训。培训会上,检察官对强制报告制度的报告内容、报告程序、制度落实中应注意的问题等进行讲解,引导乡村医务工作人员履行好未成年人保护职责,发现线索及时报告。

(高克勇)

山阳

近日,陕西省山阳县检察院与该县法院、林业等部门会签《秦岭生态环境及生物多样性保护框架协议》。《协议》明确了各成员单位的工作职责,要求相关部门建立议事协调、行刑衔接、线索移送、信息共享等工作机制,着力构建多方参与、齐抓共管的秦岭生态环境及生物多样性保护格局。

(金锁良)

化州

广东省化州市检察院干警近日来到辖区乡镇开展防范电信网络诈骗普法宣传活动。活动中,检察干警通过摆摊设点、发放宣传资料、悬挂横幅等形式,结合该院办理的电信网络诈骗案件,讲解反诈防诈知识,引导群众不贪图便宜,保护好自己的“钱袋子”。

(李宣霖 虎元锐)

霍林郭勒

内蒙古自治区霍林郭勒市检察院近日组织干警深入辖区广场开展禁毒普法宣传活动。检察干警通过展示仿真毒品模型、发放宣传资料等形式,向群众讲解新型毒品的辨识方法及危害,并结合典型案例,讲解禁毒法律法规,引导群众珍爱生命,远离毒品。

(李靖)

平南

近日,广西壮族自治区平南县检察院召开“解放思想谋发展,创先争优抓落实”主题动员大会暨2025年第一次业务数据分析研判会。会上,各部门负责人结合工作实际,逐一汇报各项业务数据情况。该院检察长结合存在的问题提出改进举措,明确下一步工作方向。

(黄宝仪)

公告

[2024]皖0191民初11498号

刘继、温雅:本院受理原告王琴、李红诉被告刘继、温雅、浏阳市蒸浏记茶业文化有限公司特许经营合同纠纷一案,因被告刘继、温雅无法送达,现依法向你们公告送达起诉状副本、证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票等诉讼材料,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内,逾期未答辩将自行承担不利后果。定于举证期满后次日8时45分(遇节假日顺延)在本院第九法庭公开开庭进行了审理,逾期本院将依法缺席审判。

安徽省合肥高新技术产业开发区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)